

連續三場聯賽未能取勝，表現掙扎的阿仙奴轉戰歐洲聯賽冠軍盃（歐聯）再受嚴峻考驗。本港時間7日凌晨4點作客意甲勁旅國際米蘭，「兵工廠」自隊長奧迪加特重傷長休後進攻猶如頓失靈魂，上場在紐卡素的嚴密防守下更只錄得一次中目標埋門，今場遇上擅守的國米，要攻破對手的銅牆鐵壁並非易事。（Now638台周四凌晨4:00a.m.直播） ●香港文匯報記者 郭正謙

阿仙奴進攻失靈魂狀態不妙 國米布銅牆陣 「兵」來將擋



- 國米在守將柏華特今季有上陣的15場比賽中，有10場能夠保持不失球。資料圖片
- 阿仙奴飛翼布卡約沙卡自從上月份的國際賽期後，踢了三場比賽只有1入球0助攻的數據。資料圖片
- 施蒙尼恩沙基執教的國米，本季歐聯暫時力保零失球。資料圖片
- 國際米蘭預計陣容**
- 1 恩尼森馬
 - 28 班捷文柏華特
 - 6 迪維積
 - 95 巴斯東尼
 - 2 杜費斯
 - 23 尼高路巴列拿
 - 22 米希達利恩
 - 20 查漢奴古
 - 32 迪馬高
 - 9 馬古斯杜林
 - 10 拿達路馬天尼斯
- 阿仙奴預計陣容**
- 11 加比爾馬天尼利
 - 29 夏維斯
 - 7 布卡約沙卡
 - 41 迪格蘭賴斯
 - 25 湯馬士柏迪
 - 3 米基爾馬連奴
 - 12 祖利安添巴
 - 6 加比爾馬加斯
 - 2 威廉沙利巴
 - 4 賓拿特
 - 22 大衛拉耶

今季矢志大展拳腳的阿仙奴在傷停問題困擾下近期陷入低潮，尤其是隊長奧迪加特缺陣的影響逐漸浮現，缺少了這位挪威隊長的創造力，阿仙奴近期進攻顯得單調沉悶，特別是面對般尼茅夫或者紐卡素這種體力化的硬防防守，球隊進攻往往陷入老鼠拉龜。上場英超0:1不敵紐卡素更只錄得一次中目標的埋門，只有布卡約沙卡的突破能偶爾製造威脅。

阿仙奴名宿伊恩胡禮也批評，「兵工廠」在缺少奧迪加特後已不是爭冠球隊：「奧迪加特是我們最具創造力的球員，但他缺陣後我們未能找到解決辦法。我們理應是一支爭冠球隊，但表現卻非常差，傳球速度很慢亦缺乏能量，對手很容易預測到我們的意圖。」主帥奧迪達亦坦言球隊表現不佳，希望球員在今場對國米作出有力回應：「最重要的是球隊輸球後如何作出反應，將感受和決心在對國米的比賽中反映出來。」

進攻板斧遭洞悉易陷僵局

中場缺乏創造力，阿仙奴要製造攻勢唯有從側擊及死球着手，可惜馬天尼利及杜沙特狀態持續低沉，只能靠布卡約沙卡單天保至尊，但他近期受到针对性防守下亦威力大減，而阿仙奴的死球攻勢亦開始被對手洞悉，導致近期攻力不振的局面。不過，預料阿仙奴今場亦不會過於冒險，對陣容及戰術大幅改動，畢竟今場對國米若然打和收場亦不算太差的結局。

至於國際米蘭今季明顯「輕聯賽而重歐聯」，聯賽往往滿足於小勝，上場對威尼斯拉領先一球已立即收起部分主力，留力應付今場對阿仙奴的賽事。施蒙尼恩沙基麾下的國米在歐聯賽場往往以穩為先，先求穩守再尋找反擊機會，三場歐聯一球未失，強如曼城今屆歐聯在主场亦未能撕破國米防線。國米今季引入施達斯後中場硬度進一步增強，由柏華特、巴斯東尼及迪維積組成的三人防線亦表現穩定，加上拿達路馬天尼斯及馬古斯杜林兩名擅長突擊的前鋒，阿仙奴今場要全取三分並非易事。

拜仁歐聯急搶分「菲」勝不可

同日歐聯賽事另一焦點則落在拜仁慕尼黑之上，這支德甲霸主今歐聯三戰僅錄得1勝2負，要爭取出線已再沒失分空間，幸好球隊近期表現有復甦跡象取得三連勝，射手哈利卡尼上場聯賽贏柏林聯3:0亦梅開二度，今仗拜仁有主场優勢下可望在賓菲加身上全取三分。（Now639台周四凌晨4:00a.m.直播）



巴塞藉歐聯鍛煉新「星」

香港文匯報訊（記者 郭正謙）繼當年沙維和恩尼斯達的「黃金一代」後，巴塞隆拿今季再掀青春風暴，除了耶馬及古巴斯外，中場卡沙度亦成功冒起，令荷蘭國腳法蘭基迪莊只能屈居後備。年僅21歲的卡沙度不僅頭腦冷靜及活力充沛，更擁有一腳出色的傳送功夫，開季至今已錄得3次助攻，今場歐聯作客塞爾維亞面對實力較次的貝爾格萊德紅星勢將擁有大量表演機會。（Now644台周四凌晨4:00a.m.直播）

在法蘭基迪莊經常受到傷患困擾下，巴塞主帥費歷克決意扶植卡沙度成為球隊中場新一代重心，而這名21歲的新星亦不負所託，再次展現拉瑪西亞青訓基地強大的造星能力。卡沙度今季已為巴塞出戰10場，並錄得3次助攻，踢法甚有當年沙維的影子，他亦十分感激主帥費歷克的知遇之恩：「教練（費歷克）給予我很大信心，從我加入一隊開始，就非常清楚地告訴我什麼，教我如何發揮出最好的自己，教練和隊友都很願意去幫助我，我在球隊裏很開心也很舒服。」

PSG 主场可「體」高一線

香港文匯報訊（記者 梁志達）踏進「後巨星時代」的巴黎聖日耳門（PSG）在歐聯不復數年前的統治力，但今仗遇上作客表現一般的馬德里體育會，須務必好好把握主场之利爭勝。（Now643台周四凌晨4:00a.m.直播）



PSG在法甲連贏3場，以6分優勢領跑聯賽榜，然而沒有了麥巴比、美斯和尼馬這條夢幻鋒線的PSG，在歐聯就顯然踢不出三四年前曾殺入4強甚至決賽的勁旅霸氣，換上馬高阿辛斯奧、奧士文尼迪比利和巴高拿這個相對當打的進攻組合，主帥安歷基希望能夠靠活力取勝，以改善現時歐聯勝負和各一的處境。馬體會雖然在西甲進佔前三，但近三場作客得1和2負，包括歐聯慘吃賓菲加4蛋，球隊作客表現失準或將成PSG的突破點。

首征歐聯開局3連勝的阿士東維拉，作客比利時的布魯日有望再下一城。（Now643台周四凌晨1:45a.m.直播）

●PSG前鋒巴高拿今季聯賽和歐聯13次上陣，入了8球。資料圖片

尼馬剛復出又傷過 轉戰沙特傷多過踢

香港文匯報訊（記者 張發兒 綜合報導）巴西球星尼馬去年10月左膝前十字韌帶重創，養傷超過一年後在兩星期前的亞冠精英盃復出，不過昨日在復出的第二場比賽中，尼馬僅踢了29分鐘又再傷出。

尼馬去年轉戰沙特阿拉伯球隊希拉爾後，於10月便因左膝前十字韌帶重創而要長期休戰，一直到兩星期前的亞冠精英盃比賽對艾阿恩一役才復出，該仗球隊以5:4險勝，當時尼馬的身形看來有點肥胖。本港時間5日凌晨對陣伊朗球隊艾斯迪格拿的亞冠精英盃比賽，尼馬相隔了兩週似乎有所修身，這名巴西球星代表希拉爾在58分鐘後備上陣，只不過在比賽尾段突然倒地並摸着小腿後方，最終於87分鐘被換離場，復出後第二仗只踢了29分鐘又再傷出。

期望無大礙 感謝球迷支持

尼馬之後在社交平台表示，「似是抽筋，但感覺更加強烈，我會做檢查，希望沒有大礙。醫生已經警告了我，受傷超過一年出現這種情況是很正常，因此需要非常小心，逐步增加上場時間。」他又對能夠在主场出戰感到高興，並感謝球迷支持。

尼馬加盟希拉爾後傷多過踢，早前在亞冠後備上陣後並沒有在本土聯賽披甲，而剛於沙特阿拉伯展開的女子網球年終賽，尼馬則到場擔任了開球禮嘉賓。

巴西國足早前公布11月份兩場世界盃外圍賽大軍名單，尼馬名落孫山，主帥杜利華祖利亞指雖然尼馬已經完全康復，但上陣時間太少，因此有了這個決定，預料尼馬明年3月可重回「森巴兵團」陣容。



●尼馬倦勤一年，剛復出又再受傷。資料圖片

長話短說

富咸補時神奇逆轉有後「福」

香港文匯報訊 綜合外電報道，富咸在本港時間5日凌晨的英超賽場，複製了曼聯1999年歐聯決賽的神奇逆轉勝。上半場被客隊賓福特先入一球的富咸，多次狂攻無果，直到臨完場前的補時第2分鐘，後備入替的哈利威爾遜在對方防守下以一記高難度的後腳射門破網，助富咸扳平，更在補時7分鐘接應傳中頂入絕殺2:1。



●哈利威爾遜補時起死回生。法新社

傳舒克斯投曼聯時超磅 坦哈格曾想棄簽

香港文匯報訊 據《每日郵報》報道，原來曼聯前任領隊坦哈格今夏簽入舒克斯前，這位荷蘭前鋒由於體重超標，坦帥曾考慮棄簽他。舒克斯今季以3,550萬英鎊身價從意甲博洛尼亞轉會曼聯，但迄今14次上陣只入1球。報道指，舒克斯在加盟曼聯時體型不佳，要一段時間才成功減磅，上月被炒的前任教頭坦哈格當時更考慮過棄簽他。或許是因為曼聯難找到合適人選，舒克斯最終才得以加盟「紅魔」。



●舒克斯暫只入了1球。資料圖片

保羅佐治76人首演表現欠佳

香港文匯報訊 綜合外電報道，昨日美職籃（NBA）常規賽，鳳凰城太陽憑杜蘭特轟入35分，以118:116擊敗費城76人，豪取5連勝。明星前鋒保羅佐治披上76人戰衣首次上陣，攻下15分，但有6次失誤，表現欠佳。



●保羅佐治(左)全場6次失誤。美聯社

放棄衛冕 祖高域因傷退出年終賽



●祖高域在今年四大滿貫賽顆粒無收。資料圖片

香港文匯報訊 綜合外電報道，塞爾維亞網球巨星祖高域昨天表示，由於「持續的傷患」，他將不會參加今年的男子網球年終賽，這位24次大滿貫冠軍的2024年賽季亦宣告提早結束。

祖高域原本將有望出戰周日在都靈展開的年終賽，與其他三名球手爭奪本屆年終賽的餘下三個參賽名額。不過，他昨天在社交媒體上表示，自己將不會再向年終賽三連冠發起衝擊。「我真的很期待能到現場，但由於持續的傷患，我下周將不會出賽。」祖高域表示：「要向那些打算看我比賽的人致歉。祝願所有球手都能在比賽中取得好成績。再會！」

在祖高域宣布退賽前，辛拿、施華列夫、艾卡拿斯、梅德韋傑夫和費斯已經獲得本屆年終賽資格，他的退賽亦自動讓魯迪、迪米諾爾和魯布列夫佔據了最後三個席位。祖高域2024年沒有贏得任何一個ATP賽事冠軍頭銜，這是他自2006年來第一次出現這情況。